

# companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期四 2007.8.9  
见习编辑:祝建华  
美编:廖渊

■公告提示



小商品城限售股解禁  
◎公司本次有限售条件的流通股上市数量为17796868股;上市流通日为8月14日。

南化股份选出新高管



◎公司董事局同意选举陈载华为董事长,袁良毅任总裁,高友志任董秘,彭华波为监事会主席。

\*ST禾嘉提示股价异动



◎公司股票连续三个交易日的跌幅偏离值累计达到15%。经征询,截至目前不存在应披露而未披露事项。

五矿发展拟商重大事项



◎公司董事会拟商谈重大事项,公司股票2007年8月9日停牌一天。

## 个人投资者首现上市公司定向增发

自然人谷克宁掏5624万元认购新疆城建800万股

◎本报记者 初一

上市公司定向增发这块向来属于机构投资者的地盘上,第一次出现了个人投资者的身影。在新疆城建刚刚实施的非公开发行中,一位名叫谷克宁的自然人成功认购了该公司800万股新发行股份。

新疆城建此次共发行4300万股,有6名投资者获得配售,其中5名各获800万股,1名获配300万股。按7.03元的发行价,谷克宁获

配800万股,需掏出5624万元认购款。新疆城建昨日报收于11.87元,该名投资者账面盈利已超过3800万元,盈利幅度达69%。

据了解,在新疆城建此次定向增发股份发售前,谷克宁为该公司排名第11位的股东,故在询价对象之列。但新疆城建发售后的股东持股情况显示,谷克宁只持有此次获配的800万股限售股份,为并列第三大股东。由此可以推断,谷克宁在此期间已将原所持无限售条件股份

全部抛出。

从新疆城建公布的谷克宁身份证号可以看出,这位投资者年仅26岁。公开资料显示,谷克宁这个名字已不是第一次出现在上市公司大股东名单中。在新疆另一家上市公司广汇股份今年第一季度的前10名无限售条件股东榜上,谷克宁排在第7位,持股139.82万股。

新疆城建的发行结果出乎许多投资者的意料。令他们始料未及的是,发行价最终确定为7.03元,较发

行方案中的底价3.67元(董事会召开日前20个交易日均价的90%)高出了92%。而在对获配名额的竞争中,机构投资者竟然输给了个人投资者。

实际上,在“价高者得”的规则之下,新疆城建的发行结果完全在情理之中。此次发行的询价函是在7月16日发出的,当天新疆城建报收于10.42元,7.03元的发行价较该价格仍有33%的折扣。据悉,在申报认购价格上,投资者的判断差别甚

大。申购价最高的报出了7.10元,最低的只有4元出头。与最终获配的投资者相比,参与申购的券商等机构报价太低,只能出局。

谷克宁已成为认购上市公司非公开发行股份第一自然人,但肯定不会是最后一人。作为泛海建设的第一大无限售条件股东,黄木顺已经利用其话语权对该公司定向增发方案的部分议案提出了调整意见,接下来会不会参与申购并获配,同样值得关注。

## 包钢股份 增发认购集团钢铁资产获批

◎本报记者 彭友

包钢股份今日公告称,中国证监会核准公司向包头钢铁(集团)有限责任公司发行30.32亿股人民币普通股购买其钢铁主业相关资产,公司董事会将办理本次发行股份购买资产的相关事宜。

同时,中国证监会核准豁免包钢集团因认购包钢股份发行的新股而增持30.32亿股,合计持有公司3931012313股(占公司截至2007年6月30日收盘总股本与本次发行30.32亿股合计的61.20%)而应履行的要约收购义务。

据悉,本次发行的股票折合约69.74亿元购买资金,拟购买资产价格扣除购买资金的差额部分,由包钢股份在交割审计报告出具后的一个月内以现金予以补足。

## 东方集团将受让银金矿资产

◎本报记者 彭友

东方集团今日公告称,公司近日与控股股东东方集团实业股份有限公司(下称“东方实业”)签订了《股权转让框架协议》,东方实业拟以转让其实际控制的赤峰银海金属有限责任公司51%股权的形式,向公司注入赤峰银海金属有限责任公司的银金矿资产,以履行东方企业在东方集团股改时作出的特别承诺。

按照《股权转让框架协议》,东方集团收购银海金属51%股权之转让价款将以评估价值为基准,如果银海金属51%股权之转让价款高于东方实业为取得该股权所支付的价款12600万元,东方实业同意向东方集团转让的股权价款不高于12,600万元,具体数额双方在正式的股权转让协议中确定。

## 中孚实业中期拟10转增10

◎本报见习记者 应尤佳

中孚实业今日发布半年报,2007年上半年,实现主营业务收入281404万元,较上年同期增长114%;实现利润总额48710万元,同比增长372%;实现净利润33042万元,同比增长353%。中孚实业基本每股收益1.2613元,比上年同期增295.76%。

半年报还公布,公司拟以2007年6月30日公司总股本32862.78万股为基数,以资本公积金转增股本,向全体股东每10股转增10股,转增后公司总股本由32862.78万股增加至65725.56万股,资本公积由90857.51万元减少为57994.73万元。

公司预计,年初至下一报告期期末的累计净利润与上年同期相比增长200%至300%。

## 世纪中天三季报预增300%

◎本报记者 高一 于兵兵

世纪中天今日发布半年报,报告期内公司实现利润总额5200万元、净利润3572万元,分别比上年同期(调整后)增长241.19%和223.33%,每股收益达到0.1093元。公司同时预计,今年前三季度净利润较上年同期增300%以上,其中7月至9月净利润同比增幅将达450%以上。

公司方面表示,三季度报预增的原因是:公司产品市场认同度有效提高,商品房销售状况良好,且预计三季度可结转收入的产品中有一定比例的商场、中高档商品房等原因。而公司1月至9月商品房市场销售状况的持续向好,将为公司顺利实现股改时“全年实现净利润1亿元”的承诺打下坚实的基础。

## 苏宁将在沪连开四家旗舰店

◎本报见习记者 张良

在近年来的跑马圈地基本完成网络布局后,各家电连锁企业纷纷转向开设大店和旗舰店以提高单店盈利能力。昨日,苏宁电器高调宣布将于今年8、9、10三个月内在上海陆续开出四家旗舰店。

随着家电连锁扩张速度加快,行业单店经营质量普遍存在下滑趋势,但苏宁的数据却能保持逐年增长,大店的业绩尤其突出。以苏宁长宁旗舰店为例,该店今年1月至7月销售业绩同比增长高达50%,其中3C品类增长更是高达70%。

苏宁电器(上海)管理总部执行总裁凌国胜告诉记者,在苏宁新一轮的连锁发展战略中,将秉承大店战略的思路,发挥旗舰领航作用,8、9、10三个月内将连续开出四家大店。为配合这些旗舰群的相继开业,上海苏宁正在浦东机场附近加紧建设新一代大型物流中心。

凌国胜表示,通过大型3C+旗舰店建设,向数码IT领域销售的渗透是苏宁未来几年内的主攻方向,也将是家电连锁发展实现快速、可持续发展的要求。

## 重组预期不明 接盘者不敢大口吃进 S\*ST星美法人股拍卖遭遇瓜分

◎本报记者 彭友

全流通的环境、持续向好的股市,引发了投资者对法人股流通后大幅上涨的预期,其拍卖情形也就火爆非常。但对于一些问题比较严重,重组预期又暂时不明朗的公司,不少接盘者大多只是小额吃进,鲜有敢于一扫而空者。

S\*ST星美昨日的公告显示,由于担保、借款纠纷等事件,公司前三大股东金信信托投资股份有限公司、卓京投资控股有限公司、重庆朝阳科技产业发展有限公司所持有的S\*ST星美股份陆续被法院冻结、拍卖。目前,除登记在金信信托名下的S\*ST星美5800万股股份外,其他二者均已两手空空。

据悉,拍得卓京投资所持S\*ST星美11012.64万股法人股(占公司总股本的26.61%)的是5家公司和3位自然人。其中最多者吸人2001.3618万股,最少者也有500万股。此中,上海紫澜门投资有限公司、上海紫澜门餐饮管理有限公司、上海新世界紫澜门大酒店有限公司共瓜分了4511.2782万股法人股。

深圳市中广通信息网络投资有限公司所有的、现登记在金信信托名下3800万股法人股被拍卖后,竞购中标者共有7家公司,多者购入1100万股,少者200万股。



朝阳科技持有的5505万股则被1家公司和3个自然人购得。

也就是说,此次S\*ST星美前三大股东所拍卖的2.03亿股,共被13家公司和6个自然人瓜分。除上海平杰投资咨询公司为S\*ST星美第四大股东外,其余均为新进入者。

市场人士认为,投资者之所

以纷纷竞购S\*ST星美法人股,是由于当前市场情况良好,该公司尚未启动股改与重组,一旦股改与重组提上议事日程,其股价无疑将有较大幅度的上涨,投资者藉此出手后亦能获得可观的收益。

然而,由于此事尚无时间表,未来股市的震荡也非完全能够预

料,投资者购入几百上千万股份,无疑是在利益和风险之间取得一个平衡点。

与此类似的是,南京斯威特集团所持S\*ST沪科1701万股(占公司总股本的6.7%)于2006年8月被依法拍卖用以偿债时,其实受人也分散为5位,分别购入170万股至531万股不等。

## 双汇发展流通股股东一日之间大挪移

◎本报见习记者 应尤佳

双汇发展今日发布半年报显示,虽然公司股票在整个报告期内只有6月29日一天交易,但是半年报显示其前十大流通股股东却在当天发生了不小的变化。

中海能源策略混合型基金在一季报还没有被列入前十大股东,而至半年报期末却一举增持至550万股,名列双汇发展流通股股东第6位,国泰金鼎价值精选混合型基金、汇添富优势精选混合型基金、上投摩根阿尔法股票型基金也分

别增持到491.4万股、452.0万股、426.1万股,成为其第八、第九、第十一大流通股股东。而博时在一季报时还以587.834万股位居流通股股东第三位,而在半年报中却已经被列在前十名股东之外。

由于复牌以后,双汇发展股价

曾连续大幅下挫,因此复牌当天买入双汇发展的基金全部被套。

半年报还显示,报告期内双汇发展实现营业利润3.78亿元,同比增长9.73%,净利润2.40亿元,同比增长20.19%,实现每股收益0.396元。

## 时隔4个月 苏宁环球拟再融资110亿

公司实际控制人及关联方将以资产认购定向增发总量的一半

◎本报记者 于兵兵

停牌50天后,苏宁环球公布再融资方案,拟向控股股东及其他投资者定向发行不超过4.2亿股股份,融资110亿元。

发行预案显示,本次非公开发行对象不超过十家,发行总数为3.8亿至4.2亿股,其中公司实际控制人张桂平及关联人张康黎分别以持有的南京浦东房地产开发有限公司(下称“浦东公司”)46%和38%的股权,作价50.95174亿元,按每股23.81元的价格认购此次非公

开发行的21399.32万股,不低于本次发行总量的50%,其他战略投资者以现金认购不超过50%的股份。

资料显示,张桂平为苏宁环球集团法人代表,通过苏宁环球集团及张康黎合计持有上市公司57.54%股份,为上市公司实际控制人。张康黎为张桂平之子,目前持有苏宁环球8.2%权益。

除张桂平及张康黎以外,此次非公开发行其他发行对象和发行价格将在取得发行核准批文后,根据发行对象申购报价的情况,遵照价格优先原则确定。两者相加,本

次发行募集资金总额不超过110亿元(含资产认购部分)。

4个月前,苏宁环球同样采取非公开发行方式,向三名特定投资者发行股票91249627股,每股发行价为4.51元。其中张桂平及张康黎分别以持有的江苏乾阳房地产开发有限公司51%和49%的股权认购90%的发行股份,南通百汇物资有限公司以现金认购另外10%,总涉资超过4亿元。收购完成后,上市公司获得乾阳地产拥有的492亩土地储备。

8月7日,苏宁环球在半年报中介绍,公司接下来“还将通过不断

置入控股股东及实际控制人所拥有的优质房地产项目扩大开发能力,积极向南京以外的其他城市拓展,通过拍卖、挂牌竞购等土地储备方式来达到公司的五年发展目标。”

目前,浦东公司正在和拟开发的项目为“威尼斯水城”和“浦东大厦”。截至今年6月,浦东公司资产总额接近17.2亿元,全年预计可实现营业收入8.87亿元。据了解,苏宁环球今年上半年实现净利润6079.68万元,而收购浦东公司后,2007年和2008年净利润将分别增长55.43%和104.99%。

## 杉杉股份 4.8亿元拓针织业务

杉杉股份今日公告称,宁波新明达针织有限公司拟投资2亿元组建江苏新明达针织有限公司,主营服装、服饰、绣花工艺品等,同时,拟在江苏省宿迁投资2.8亿元新建江苏新明达针织项目。

杉杉股份同时决定为控股子公司东莞市杉杉电池材料有限公司向银行综合授信提供信用担保的额度从1000万元增加到3000万元。截至目前,公司担保余额为68471.9万元,占公司最近一期经审计净资产的46%。(林诗吟)

## 荣华实业 否认操纵股价传闻

荣华实业近日股价异动抢眼,虽然其半年报显示巨亏,但是其股价却直线涨停,引发部分媒体种种猜测,面对诸多传闻,荣华实业昨日停牌,今日对此专门作出澄清。

传闻主要基于两个原因:一是荣华实业在巨亏之下拟实施10转10的高送增方案,被猜测是为了配合二级市场价格操作,好让大股东顺利减持;二是由于荣华实业董事会公告深圳航空有限责任公司将对其进行融资担保,被猜测为深圳航空借壳的预兆,对此荣华实业均予以澄清。

荣华实业称,公积金转增股本议案是由第一大股东武威荣华工贸有限公司提出的,主要目的是通过转增扩大股份,增加流动性,更好地回报全体股东。

而对于借壳一事,荣华实业则称是大股东荣华工贸及其实际控制人张严德从公告之日起六个月内也没有进行股权转让或者其他重组计划。(应尤佳)